



中国氟硅产业发展大会。

## 中国氟硅产业发展大会落实省委、省政府新旧动能转换重大决策

# 淄博建东岳千亿级氟硅产业园区



中国氟硅产业发展大会嘉宾云集。

“岱岳巍巍，淄河滔滔，稷下论学，营丘闻韶。昔纵横捭阖九合诸侯一匡天下，今汇聚天下精英共谋中国氟硅产业大计。淄博，这座古老的历史文化名城和现代工业重镇，因氟硅行业龙头企业东岳集团与氟硅产业结缘，以建设千亿级氟硅材料产业园区的气魄为氟硅行业称颂，成为中国氟硅产业大会的发起地……”

随着中国氟硅产业发展大会《大会宣言》的庄严宣布，淄博市人民政府与中国氟硅有机材料工业协会主办，桓台县与东岳集团承办的中国氟硅产业大会落下帷幕。

这是一次氟硅产业的历史性盛会，这是一次氟硅产业精英全球性聚会，这也是一次市委、市政府落实省委、省政府重大决策，新旧动能转换突破大会、产业升级誓师大会、招商引资大会，大会向全世界推出了淄博市环保、高科技、高附加值三大战略新兴产业新名片——千亿级氟硅材料产业园区。

本次会议，使“氟硅产业”进入了大众视野。其在航天航空、军工、建筑桥梁、高铁汽车等综合国力提升中贡献卓著；其在健康医疗、电子电器、化妆品美容业等人民生活水平改善和提高方面不可替代。

各级领导关心支持春风化雨。全国工商联党组书记、副主席樊友山表示，近几年，以东岳集团为代表的民营企业在氟

硅行业中异军突起，在推动国防军工和装备工业快速发展方面起到越来越重要的作用。全国工商联作为民营企业的“娘家”，把服务民营企业融入国家经济发展战略，作为工商联经济服务工作的重要内容，全力支持氟硅产业企业特别是民营企业的发展，支持和鼓励企业依靠创新驱动，实现企业转型升级。山东省政府副省长、省工商联主席王随莲在讲话中指出，氟硅产业广泛应用于国防、航空航天等尖端领域和群众的日常生活，发展空间和市场前景广阔，也是山东省重点扶持的重要特色产业。山东将继续加快政府职能转变，深化“放管服”改革，着力建设审批事项少、办事效率高、服务质量优的一流营商环境，欢迎各界朋友到山东投资兴业，共谋发展。工信部原材料司副司长潘爱华充分肯定了中国氟硅行业和东岳集团在国民经济中所做的重大贡献，对国家层面对氟硅产业的支持政策和发展目标、方向和实现路径进行了解读。他说，工信部集中支持重点新材料，重点企业和重点发展区域。而氟硅新材料无疑是工信部发展的重点新材料，东岳集团是工信部关注的重点企业，淄博是支持发展的化工新材料重点地区。今后工信部一定会更加重视氟硅产业的发展，将氟硅产业列入新材料优先发展的位置，促进行业更好地发展。中国民间商会副会

长，新华联集团总裁傅军也表达了坚定支持东岳集团和氟硅园区做大做强的决心。

协会领导和行业专家讲出真知灼见。中国石油化学工业联合会副会长、秘书长赵俊贵，中国石油化学工业联合会副会长、中国化工规划设计院院长顾宗勤阐述世界氟硅产业发展与中国位置，期望淄博千亿氟硅产业园区和行业领军企业东岳集团问鼎世界支撑未来。中国工程院院士高从堵、中国科学院院士刘维民、AFCC(奔驰福特)技术主管李晶介绍了氟硅产业的高端应用和未来广阔前景。

政府与企业做大氟硅产业信心满满，市委副书记、市长于海田，桓台县委副书记、县长边江风，全国工商联副主席、东岳集团董事长张建宏则表达了市县两级政府和东岳建设千亿级园区的信心和决心。

不管是氟硅产业发展大会，还是东岳集团智能化管控中心启用，不管是对东岳园区和展厅的参观还是《管理的革命》的新书发布，满是干事创业的正能量。

中国氟硅产业打下了深深的淄博印记——这里是中国氟硅产业大会的发源地；淄博多了一张靓丽的氟硅产业名片——因为氟硅领军企业东岳集团和千亿级氟硅产业园区。

2017年6月30日，历史永当铭记。



山东省政府副省长、省工商联主席王随莲参观东岳集团智能化管控中心。



东岳集团智能化管控中心启用。



与会嘉宾参观东岳集团智能化管控中心。



参观东岳氟硅材料园区规划沙盘和观看东岳集团宣传片。